
地域アンケート集計グラフ（回答数１６）
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１，学校は、教育目標に掲げる「めざす子ども像」に向

かって、取り組みを進めている。 
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２，学校では、ファミリー活動を取り入れるなど、特色ある

教育活動が行われている。 
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４．子どもたちは、学校行事を通して成長している。 
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５．学校の施設や設備・環境は整備されている。 
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６．学校は、子どもの安全に配慮し、緊急体制を整えるな

ど対策を講じている。 
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７．子どもたちは、楽しそうに学校に行っている。 
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８．子どもたちは、集団生活のマナーやルールが身につ

いている。（本年度の重点目標は「あいさつ」） 

31% 38% 

13% 6% 13% 

0% 

20% 

40% 

60% 

80% 

100% 

そ
う
思
う
 

少
し
そ
う

思
う
 

あ
ま
り
そ

う
思
わ
な

い
 

そ
う
思
わ

な
い
 

無
回
答
 

９．地域の子どもたちのことについて、学校に相談でき

る。 
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３．子どもたちは、学校の学習にいきいきと取り組んでい

る。 
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１０．学校は、家庭・地域と連携して子どもの教育にあたっ

ている。 


